

以廖俊波为镜校准为政坐标

□黄建波

近日,中共中央宣传部向全社会公开发布廖俊波同志的先进事迹,追授他“时代楷模”荣誉称号。廖俊波同志任职期间,牢记党的嘱托,尽心尽责,带领当地干部群众扑下身子,苦干实干,以实际行动体现了对党忠诚、心系群众、忘我工作、无私奉献的优秀品质,无愧于“全国优秀县委书记”称号。我们要以廖俊波为镜,校准为政坐标,善始善终、善作善成,做一名合格党员。

以“诚”为基,校准价值坐标。忠诚不仅是一种品德,更是一种能力。在工作中,廖俊波信念坚定、不忘初心,对党和人民无限忠诚,对党性无限坚守。党员干部要以廖俊波为镜,常补精神之“钙”,始终保持政治定力,以“钉钉子”精神踏实工作,在普通岗位上当好“螺丝钉”,做一名忠诚于党、忠诚于人民、忠诚于事业的优秀共产党员。

以“民”为本,校准宗旨坐标。全心全意为人民服务是我党的根本宗旨。廖俊波作为县委书记,没有高高在上,没有拈轻怕重,而是深入贫困村,开展驻村蹲点调研,分类推进精准扶贫。他带头扑下身子,卷起裤腿跑田坎,穿着雨鞋走烂泥田,始终坚持工作在一线,生活在一线,调查在一线,站好了“一线总指挥”这班岗。我们必须以廖俊波为楷模,以廖俊波为标准,校准宗旨意识,从群众的实际困难出



比“富” 顾培利 作

学习深杭实干至上精神 着力打造“四个焦作”

□张璐

今年3月,焦作市创新发展经济转型研修班在深圳和杭州举办。深圳和杭州无论是创新发展,还是转型升级都处于全国领先地位。这次学习考察,对我市更好地创新和发展具有借鉴作用。目前,我市正处于转型升级的重要阶段,也处于经济快速发展的关键时期,着力打造创新焦作、富裕焦作、美丽焦作、平安焦作,是我市现阶段的重要目标。要学习深杭实干至上精神,顺势而为、乘势而上,力争我市早日跻身全省“第一方阵”,在中原崛起中更加出彩。

实干的本质,就是落实的能力。实干至上,就是将落实放在首要地位。计划再完美,离开了实干苦干,计划也难以实现。深圳、杭州之所以能取得今天的成

绩,离不开实干至上精神。实干至上精神不应停留于口号,而应落实到行动,并作为一种态度根植于焦作人民的价值观念之中,勇于挑担子安心做事、用心做事,以做就做到极致的工匠精神去战胜困难,交出经济社会发展的满意答卷。

抓落实,目标要清晰。任何一座城市的发展都不可能是一帆风顺的,深圳、杭州也不例外。我市要发展,也会充满坎坷,只有确定好目标,才能激发发展过程中深层次的力量。就如同跑步一样,确定好终点,让人能看到希望,才能够坚持前行,克服遇到的一切困难,最终到达终点。要按照市十一次党代会确定的目标,积极采取更加务实的举措,坚持转型升级与跨越发展相统

一,坚持经济发展与社会进步相协调,紧盯力争跻身全省“第一方阵”、全面打造“四个焦作”的目标,确保各行各业朝着正确的方向抓落实。

抓落实,重点要明确。打造创新焦作、富裕焦作、美丽焦作、平安焦作,不仅要做到认识到位、重视到位,还要有敢为天下先的气魄,坚持实干至上精神,明确目标,力争实现新的突破、站上新的台阶。各县(市)区必须紧紧围绕“四个焦作”这一目标,在改革创新、壮大实体经济、环境保护、安全保障等方面抓落实。第一,要坚持改革创新,保持创新驱动,加大研发投入力度。第二,学习深圳、杭州“两条腿走路”的先进经验,积极促进大企业集团培育

和工业带动传统产业等,提升现代服务业,促进新材料、新能源等新兴产业快速发展。第三,加强环境保护,打造“山水焦作”品牌,努力开发旅游观光、休闲度假、健康养生等旅游新产品,抓好城市规划,打造具有国际理念的旅游强市。第四,落实安全保障,构建和谐社会环境,不断提高焦作人民的生活品质与幸福感。

抓落实,计划要可行。无论大事小事,要有务实有效的工作计划以及相应的准备。围绕打造“四个焦作”目标,各单位、部门要拿出可操作性强的工作计划,找出工作中的短板,针对重点问题攻坚克难。

学习深杭实干至上精神,我市各个行业的人员应该从细节做起,热爱工作,将实干至上精神落实到工作的点点滴滴。要强化责任意识,把自身岗位同单位发展紧紧联系起来,把个人工作的成果同全市发展紧紧联系起来,持之以恒,苦干实干,积极推动我市早日跻身全省“第一方阵”。

(作者单位:中共焦作市委党校)

学深杭 促创新 谋转型

焦作市2016年度社科优秀成果获奖名单

- | | | | | | |
|-----|--|--------------------------------------|--|---|---|
| 特等奖 | 1.《陈式太极拳图说(影印本)》(著作)作者:市史志办 | 13.《焦作年鉴(2016)》(著作)作者:原应战 | 27.《河南焦作:预决算公开的实践与探索》(论文)作者:张继东 | 41.《以“五大发展理念”全面推动机关党建事业》(论文)作者:任晨光 | 55.《积极融入“一城六基地” 全力打造享誉世界的太极圣地》(论文)作者:王玲 |
| 一等奖 | 2.《苏文译注(彩图全解)》(著作)作者:蔡广铎 | 14.《沁阳市志(1990-2000)》(著作)作者:司亚生 | 28.《农户参与灌溉管理行为实证研究综述》(论文)作者:康俊霞 | 42.《体验为王 特色为王 绩效为王 全力推进具有博爱特色的全域旅游示范区建设》(论文)作者:张建 | 56.《浅议报价中的不平衡报价法》(论文)作者:张洁 |
| 二等奖 | 3.《陈庆方言》(著作)作者:韩德敏 | 15.《远帆后裔 情系祖根》(著作)作者:练强 | 29.《镇村“说理团”解决农村矛盾纠纷和复杂信访案件的成功探索》(调研报告)作者:李孟周 | 43.《应用型本科院校转型发展面临的机遇和挑战》(论文)作者:王瑞红 | (二、三等奖名单略) |
| 三等奖 | 4.《豫剧流派艺术研究》(著作)作者:陈连喜 | 16.《朱载堉与醒世词》(著作)作者:杜艳丽 | 30.《焦作出土东汉联仓陶仓楼》(论文)作者:张保民 | 44.《现代物流助力农村经济发展研究》(论文)作者:范炳絮 | |
| | 5.《郑王词曲选注》(著作)作者:邓宏礼 | 17.《远航吟唱艺术》(著作)作者:韩毅 | 31.《论我国司法鉴定意见争议的合理规则》(论文)作者:秦广东 | 45.《落实创新发展理念 早日跻身全省“第一方阵”》(论文)作者:解东辉 | |
| | 6.《馆藏珍贵古籍精粹》(著作)作者:任哲峰 | 18.《武陟老城记忆》(著作)作者:朱保忠 | 32.《太极拳形成的文化探源》(论文)作者:王波 | 46.《原乡故土是“中原作家群”的写作领地和精神家园》(论文)作者:徐春浩 | |
| | 7.《陈式太极拳普及读本》(著作)作者:聂琨 | 19.《远航帆梦》(著作)作者:张希昆 | 33.《现代信息技术在高师生物教学中的应用》(论文)作者:牛景彦 | 47.《资源型城市产业转型升级策略研究——以焦作市为例》(论文)作者:刘战豫 | |
| | 8.《中国26式陈氏太极拳(英汉双语教程)》(教材)作者:成正凯 | 20.《中国太极拳概述》(著作)作者:严双军 | 34.《河南省城市居家养老服务的实证研究》(论文)作者:杜利娜 | | |
| | 9.《发展旅游产业 实现精准扶贫——焦作市以乡村旅游促精准扶贫的实践与探索》(调研报告)作者:张建莹 | 21.《突发事件现场处置导则》(著作)作者:杨小林 | 35.《从创作主体的角度看〈红高粱〉跨媒介传播》(论文)作者:张娟 | | |
| | 10.《关于加快推进郑焦融合发展、助力焦作早日跻身全省“第一方阵”的思考》(调研报告)作者:景国红 | 22.《基于马克思主义人本观的企业道德责任研究》(著作)作者:魏新强 | 36.《规范司法行为是深化检察改革的必然选择》(论文)作者:苗东升 | | |
| | 11.《论马克思主义学习型政党建设》(著作)作者:周玉清、王少安 | 23.《杨家卿文集》(著作)作者:杨家卿 | 37.《焦作市与全国部分资源枯竭城市转型情况对比分析》(调研报告)作者:付希强 | | |
| | 12.《美丽焦作》(著作)作者:王少安 | 24.《席小酷酷学记》(著作)作者:崔新娟 | | | |
| | | 25.《论古籍文献保护与利用对图书馆的社会拓展功能》(论文)作者:任哲峰 | | | |
| | | 26.《建设太极文化城 推动焦作经济社会快速发展》(论文)作者:王战平 | | | |

焦作网又添新成员 焦作金融网上线运行

本报讯(记者曾琳琳)近日,经常上网的市民惊喜地发现,我市门户网站——焦作网首页醒目位置出现了焦作金融网,这是我市首家建成开通的地市级政府主办的金融官方网站。

市领导高度重视焦作金融网站建设,多次召开专题会议研讨,在焦作市地方金融监督管理局等部门的多方努力下,经过3个多月的紧张筹建,焦作金融网于6月1日建成开通,并专门在我市门户网站焦作网开设焦作金融网宣传专题。

焦作金融网设有工作动态、企业平

台、政策法规、普惠金融、服务大厅、互动平台六大版块,下设运行监管、保险之窗、金融知识、企业展示、金融服务、网络课堂、领导信箱、网上咨询、通知公告等32个栏目,与金融机构和金融财经新闻网站进行链接,旨在打造一个政银企合作的平台、对外宣传焦作金融工作的窗口、在线服务和与公众互动交流的桥梁。

焦作金融网的开通,实现了金融机构与企业信息平台资源共享,推进了金融机构与融资需求单位的无缝对接,更好地发挥金融在支持我市经济社会发展中的资金支持作用,破解融资难、银企信息不对称的瓶颈制约,进一步拓展我市中小企业融资的深度和广度,推动我市工业经济持续健康发展。市民也可通过焦作金融网这个更为便捷高效的“直通车”,学习金融知识,了解金融动态,掌握理财信息,防止金融投资风险。

“焦作金融网,既是焦作企业家成功路上的良师益友,也是顺应群众需求、开展金融便民惠民服务的重大举措。”一名网友感慨地说。

定期献血对身体有影响吗?

关注无偿献血

网友【晓晓板】:我已经献过两次血了,献完血后觉得浑身挺轻松的,听说经常献血有助于新陈代谢,我想定期献血,不知道对身体是否有影响?

市中心血站:正常成年人定期献血不影响身体健康,这是医学界的共识。固定献血者定期献血奉献爱心,给予患者无私的帮助,这种

高尚行为会使自己心情愉悦;同时,固定献血者定期接受血液检测,可以了解到可能危及血液安全的行为并主动避免,使自己保持健康的身心状态。

一个健康的成年人献血不超过自身总血量的15%,对身体没有不良影响。人体的总血量约为体重的7%左右。一个体重60公斤的成年人,每次献血量400毫升,不超过总血量的5%~10%,所献血液容量可被机体迅速代偿,不会引起血流动

力学的明显变化,献血后机体的造血系统也会很快补充所有的血液成分(恢复时间最长的红细胞为1个月左右)。所以说,定期献血是一种健康快乐的生活方式。

献血间隔期需注意:已献过全血,半年以上可再次献全血,间隔3个月以上可献成分血;已献过机采成分血,间隔2周后可再次献成分血,间隔4周后可献全血。

刘秋芳 整理

河南古温酒厂祝贺《大军师司马懿之军师联盟》隆重开播

从配角到主角, 司马懿究竟是奸臣还是英雄?

如果对《三国》人物知名度进行排名,有一人也许进不了前十,但恰恰是这个超级低调的猛男,将大枭雄曹操玩弄于股掌之中,战胜了多智的诸葛亮,为结束群雄纷争的乱世奠定了基础。虽然没有登基称帝,他的子孙却实现了江山一统。

他就是曹魏大军师司马懿。司马懿,字仲达,河内郡温县(今河南省温县)人,三国时期魏国杰出的政治家、军事家、战略家,西晋王朝的奠基人。虽然司马懿“出演”的影视剧并不少,但一直是“配角”身份,而且始终难以抹去人们心中奸诈阴险的形象。但正在播出的由吴秀波主演的《大军师司马懿之军师联盟》,司马懿不但华丽逆袭成为主角,而且被平



反昭雪,以正面形象示人。故事梗概是这样的:年轻的司马懿是个胆小谨慎的书生,因为“鹰视狼顾”之相,回头看了曹操一眼,从此和曹家结下不解之缘。他被曹操强行征辟为官,一脚踏入曹家暗流汹涌的夺嫡之争。他运用谋略帮助曹丕一次次通过曹操的考验,将曹丕扶上太子之位。他尽心竭力辅佐曹丕成为开国明主,开创新政、扶持士族、抑制宗室,为魏国的稳定富强作出了巨大贡献。他与诸葛亮在六出祁山的较量与博弈中相知相惜,五

世人皆知司马懿是政治家、军事家,却不知其文武兼备,吟诗作赋也毫不逊色。公元237年,司马懿率师东征公孙渊,途经古温故里,乡亲献上古温液酒,他开怀畅饮,并作诗一首:“天地开辟,日月重光。遭遇际会,毕力遐方。将扫群秽,还过故乡。肃清万里,总齐八荒。告成归老,待罪舞阳。”后有诗赞曰:“古温粮液惊高朋,绵柔陈香城欲倾。将军痛饮诗一首,肃清万里透豪情。”故此又称此酒为“大将军酒”。

如今的古温酒厂贮酒窖池,由泸州老窖第七代传人、酿酒大师、调酒大师、品酒大师陈继才结合温县的古老贮酒方法和当地气候特征精心设计,用混凝土打胎,上贴陶土板,用生石灰、宣纸等原材料糊99层,可做到几十年无渗漏,酒可以在窖池中不停地发酵、不停地呼吸,为国内所罕见。

目前,古温酒厂有“司马懿”牌和“古温无言”牌两大系列酒,“司马懿”品



河南古温酒厂现面向全国招聘业务精英, 专职兼职均可, 年薪10万元加提成! 地址: 温县温沁路中段酒厂园区 电话: 400-659-2268

焦作市众盛房地产开发有限公司恭祝焦作日报创刊60周年